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,,A Népviselet napjához kapcsolódva, valamint a közelgő Magyar Film Napjára hangolódva mutattuk be a 
Luminosa Film alkotóinak Csősz című portréfilmjét, amely mély és őszinte képet ad Kovács Norbert 
„Cimbi” munkásságáról és a kiscsőszi közösség erejéről. 
A vetítést megelőző beszélgetés során Oszkai Réka kérdezte a film főszereplőjét, valamint Mike László 
operatőrt. A közönség bepillantást nyerhetett a film születésének kulisszái mögé: kiderült, hogy a stáb két 
éven keresztül forgatott Kiscsőszön és környékén, több tucat interjút készítve. A filmben 47 megszólaló – 
barátok, tanítványok, táncosok és helyiek – személyes történetei rajzolják ki nemcsak egy ember életútját, 
hanem egy élő, lélegző közösség mindennapjait. 
Az alkotók és a helyiek között különleges kapcsolat alakult ki a forgatás során, amely a film minden 
pillanatában érezhető. Ez a kötődés olyannyira meghatározóvá vált, hogy az alkotók végül Kiscsőszön 
találták meg leendő otthonukat is. 
A közel egyórás alkotás túlmutat egy portréfilmen: érzékenyen mutatta be azt az összetartó erőt, amely egy 
közösséget élővé és példamutatóvá tesz. A film üzenete egyértelmű: a hagyomány, az együttműködés és a 
közös értékek megtartása ma is képes erőt adni. 
Az est azonban nem ért véget a vetítéssel. A Kallós 100 emlékévhez és a Hagyományok Háza Világtáncház 
programjához kapcsolódva Cimbi, Turi Boti és barátai zenéjére bonchidai táncokat tanított az 
érdeklődőknek. A táncokban - ahogyan azt Kallós Zoltán is megfogalmazta - megelevenedett az a 
sokszínű kulturális örökség, amelyben magyar, román és cigány hagyományok találkoznak és gazdagítják 
egymást. 
A „Beszélgetés – Film – Táncház” hármasa méltó módon tette teljessé az estét, amely nemcsak 
emlékezetes program, hanem közösségi élmény is volt: találkozás egymással, gyökereinkkel és azokkal az 
értékekkel, amelyek összekötnek bennünket.” 
 (forrás: Kisfaludy Sándor Művelődési Központ facebook oldala 
https://www.facebook.com/kisfaludymk) 
 

 


